

平成18年5月26日

(訂正)「平成18年3月期決算短信(連結)」、

「個別財務諸表の概要」及び「決算説明資料」の一部訂正について

武蔵野銀行(頭取 三輪克明)では、平成18年5月24日(水)付で公表しました「平成18年3月期決算短信(連結)」、「個別財務諸表の概要」及び「決算説明資料」に一部誤りがありましたので、「別紙」のとおり訂正いたします。

なお、本件につきましては、本日東京証券取引所においても同時に公表しております。

以 上

報道機関からのお問い合わせ先  
総合企画部 坂本・田上  
TEL (048) 643-6468



**武蔵野銀行**

〒330-0854 さいたま市大宮区桜木町  
1-10-8

<http://www.musashinobank.co.jp>

広 報 室

TEL 048-647-2718

FAX 048-641-6219



平成 18 年 5 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 武蔵野銀行  
 代表者名 取締役頭取 三輪克明  
 (コード番号 8336 東証第 1 部)  
 問合せ先  
 責任者役職名 執行役員総合企画部長  
 氏名 石川 誠  
 (TEL 048-641-6111)

(訂正) 「平成 18 年 3 月期決算短信(連結)」、「個別財務諸表の概要」及び「決算説明資料」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 24 日付で公表しました「平成 18 年 3 月期決算短信(連結)」、「個別財務諸表の概要」及び「決算説明資料」について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所(5 箇所:①～⑤)には下線を付しております。

## 記

## ①「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」 1 ページ「連結自己資本比率(国内基準)」

## &lt;訂正前&gt;

1. 18 年 3 月期の連結業績(平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

## (2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18 年 3 月期	3,159,949	154,488	4.9	4,488.82	<u>10.46</u>
17 年 3 月期	3,042,885	121,204	4.0	3,869.46	9.34

## &lt;訂正後&gt;

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18 年 3 月期	3,159,949	154,488	4.9	4,488.82	<u>10.38</u>
17 年 3 月期	3,042,885	121,204	4.0	3,869.46	9.34

## ②「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」 6 ページ &lt;自己資本比率の状況&gt;

## &lt;訂正前&gt;

## &lt;自己資本比率の状況&gt;

当連結会計年度末の自己資本比率は、10.46%となりました。

## &lt;訂正後&gt;

## &lt;自己資本比率の状況&gt;

当連結会計年度末の自己資本比率は、10.38%となりました。

## ③「平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要」 27 ページ 「単体自己資本比率(国内基準)」

## &lt;訂正前&gt;

1. 18 年 3 月期の業績(平成 17 年 4 月 1 日 ～ 平成 18 年 3 月 31 日)

## (3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18 年 3 月期	3,138,309	153,373	4.9	4,456.41	<u>10.30</u>
17 年 3 月期	3,021,077	120,175	4.0	3,836.41	9.27

<訂正後>

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年3月期	3,138,309	153,373	4.9	4,456.41	<u>10.21</u>
17年3月期	3,021,077	120,175	4.0	3,836.41	9.27

④「平成17年度決算説明資料」1ページ 「自己資本比率」(単体)

<訂正前>

I 平成17年度決算の概要

1. 概要【単体】

① 財務状況等

(単位:百万円)

	平成18年3月期	平成17年3月期比	平成17年3月期
自己資本比率	<u>10.30%</u>	<u>1.03%</u>	9.27%

(5) 自己資本比率は10.30%と、公募増資等(約208億円)の効果などから、前年比1.03%の大幅なプラスとなりました。

<訂正後>

① 財務状況等

(単位:百万円)

	平成18年3月期	平成17年3月期比	平成17年3月期
自己資本比率	<u>10.21%</u>	<u>0.94%</u>	9.27%

(5) 自己資本比率は10.21%と、公募増資等(約208億円)の効果などから、前年比0.94%の大幅なプラスとなりました。

⑤「平成17年度決算説明資料」6ページ 「6.自己資本比率【単体】、【連結】」

<訂正前>

6. 自己資本比率

【単体】

(単位:百万円)

	平成18年3月期	平成17年3月期比	平成17年3月期
(1) 自己資本比率	<u>10.30%</u>	<u>1.03%</u>	9.27%
(6) リスク・アセット	<u>1,671,202</u>	<u>120,105</u>	1,551,097

【連結】

(単位:百万円)

	平成18年3月期	平成17年3月期比	平成17年3月期
(1) 自己資本比率	<u>10.46%</u>	<u>1.12%</u>	9.34%
(6) リスク・アセット	<u>1,691,614</u>	<u>119,025</u>	1,572,589

<訂正後>

【単体】

(単位:百万円)

	平成18年3月期	平成17年3月期比	平成17年3月期
(1) 自己資本比率	<u>10.21%</u>	<u>0.94%</u>	9.27%
(6) リスク・アセット	<u>1,684,373</u>	<u>133,276</u>	1,551,097

【連結】

(単位:百万円)

	平成18年3月期	平成17年3月期比	平成17年3月期
(1) 自己資本比率	<u>10.38%</u>	<u>1.04%</u>	9.34%
(6) リスク・アセット	<u>1,704,786</u>	<u>132,197</u>	1,572,589

以上